

福音真谛

- Zac Poonen

我想藉这篇文章来帮助大家解“重生”或“得救”的意思。

悔改是重生的第一，但是要能真正悔改(离罪)，你得先知道什么是罪。当今有很多基督徒对悔改有错误的理解，因此他们对罪有多错误的理解。

过去几十年来，基督信仰的标准，情况愈下。今天大部分的普通人所读的福音是真理已被大量稀释了的版本；他们只教人信耶稣，但只信耶稣而不悔改，是不能得救的。

重生是基督徒生命的根基。如果你人的生活不，却没有一个根基，那你的基督信仰无异于世上其它的宗教--都是教人一个美好人生。我当然要有美好人生，但是基督信仰的上结构，不是下根基；重生才是根基，我都要从那里始。

尼哥底母是个敬畏神、行正直的宗教领袖。耶稣与他用了“重生”这个词眼；耶稣告诉他：“人若不重生，就不能入神的国”。(约翰福音 3:3) 可得，即使你是个非常好的人，你也需要属灵的重生，才能入神的国。耶稣又说自己将被死在十字架上，而信他的会得永生。(3:14,16)

耶稣接着告诉他，世人的行是错的，也因此他不光反倒黑暗(3:19)；但、行真理的人，会来接受光因而得救(3:21)。要重生，你得走入光明，意思是要神，向罪。你当然不可能得你犯所有的罪，但你必承认自己是个罪人，并告诉神你所得的一切罪。

罪是件非常重的事，而起初你只能看到一小部分。就好像你住在个很大的国家，却只看个国家的一小部分；但是当你对离已知的罪，你就会看到你生命里个“罪的国度”。当你行在光中，你就会看见自己更多的罪，你才能更多地自己；所以你一定要时时刻刻地在神面前。

再打个比方吧。你住在一个有好几个骯脏的屋子里，你想主耶稣来与你同住。但不可能住在骯脏的房子里，所以就帮你一一打扫个房子；慢慢地，整个屋子都乾淨了。我的基督徒生命就是越来越圣的。

使徒保罗曾，不管他走到哪里，他个人都是宣一的信息，就是：向神悔改并信主耶稣基督。(使徒行传 20:21) 两个条件奠定了重生的良好根基。上帝将两者合一，但大多数福音的却把它分开了，只信心而略去了悔改的部分。

只有信心，并不能使你重生。就好像一个女人，光靠自己，不管她怎么努力，也是不能受孕的；同理，光靠一个男人也是不能生孩子的。唯有男女合后，才可能生孩子。重生更是如此；只有信心和悔改合，才能带来属灵的新生命。属灵生命的生就像肉体生命生一的真，是在一个刻而非逐渐生的。

儿子生前有好几个月的胎期，属灵新生命亦然；而生是有一个特定的刻的，属灵新生命亦然。有些基督徒不知道自己重生的日期，我也不知道我的；就像一个人不知道自己是哪天生的一，不是个什大不了的事，重要的是他今天活著。同理，重要的是，你要确定你今天活在基督里。

当我“通到神唯一的道路是耶稣”，我是否太狭窄了？

我用个比方来回答吧。某人没我父，甚至没看他的照片，那他是不可能知道我父什么的。同理，我没神，所以不能知道有的一切，也不知道怎去找。但耶稣来自神，所以只有才可能指出到神那儿的去路。他：“我就是道路…若不藉着我，没有人可以到父那里去。”（14:6）

当我想到耶稣宣称自己是通往天父的唯一道路，我得承认，要嘛，是撒旦、是个儿子。可撒旦是儿子呢？光耶稣是个好人或是个先知是不行的；如果耶稣是个撒旦，是个撒旦的，他不可能是好人。不，撒旦不只是个好人，撒旦是神，撒旦就是神在肉身撒旦—撒旦乃是我父的撒旦。

一切的真理都是狭窄的。在数学上，2 + 2始是4；我不能大地接受3或5的答案，我甚至不能接受3.9999。若接受了小小的出入，我的数学算是会出大的。同理，我知道地球是围着太阳的；如果我也能大地接受太阳地球的道理，那我我的天文算也是要出错的。又，在化学上，H₂O是水；我不能大地，H₂O也是！所以我看到真理在各方面都是狭窄的。“大”会在数学、天文学和化学上来重的，在神方面更是如此。

耶稣教我，所有的人都是罪人，而耶稣为罪人而死。因此你若以“基督徒”身份来到耶稣面前，他是不会原你的罪的，因他是为罪人而死，不是为基督徒而死。只有来到耶稣面前说：“主啊，我是个罪人”，你才会被宽恕。你不能以任何宗教成身的身份来求耶稣原你的罪，因他是为罪人而死的。只有承认自己是个罪人，你的罪才会立即被宽恕。

神开了我大家良心，所以我都不知道自己是个罪人。小孩子的良心很敏感，以致他能很快地知；等他大了，良心可能就硬且。一个三岁的孩子撒旦，会面有愧色，因他的良心有罪感。十五年后，他可能面不改色地撒旦；因他去一次又一次忽略良心的呼吁，以致他的良心被扼了。儿的脚底很柔，甚至可以感到羽毛的触摸，但成人的脚底却硬了，要用力戳一后才感到疼痛。我的良心也就是硬起来的。

良心是上帝安置在我内心里的声音，它告诉我，我是有道德良知的；它我一个起的是非之心，是神给我的美好礼物。耶稣称它“心灵的眼睛”（路加福音11:34）。如果没有小心翼翼保全它，有一天心灵的眼睛会瞎掉。忽略良心的提醒和忽略入眼睛的埃是同地危，因有一天你会在属灵上完全失明。

没有一个儿出生是有宗教信仰的，他全都一，两年后是一--都是自私而争吵的。但随著月增，父母他灌不同的宗教，于是他有了不同的信仰。百分之九十以上的情况下，一个人的宗教信仰是由他的父母替他定的。

但神并不是看我信什教，在眼中，我都是罪人。耶稣从天上来到地上，为全人的罪而死；不是著那些自好到可以入神的同在的人而降世的，是著那些承认自己是罪人、不配神的人而来的。你的良心明明告诉你，你是个罪人；什神承认：“主啊，我是个罪人，我一生做了很多事”却是呢？

有些人可能会，“什好的神不能就像我的父一，忽略我的罪，宽恕我就好了呢？”如果一个做儿子的打破或失了件重的物品，他感到而向父道歉，父会原他的；并不是什道德。如果我所有的犯都像些事一，上帝是会立即原我的。但罪不然，罪乃是罪。

一名法官在判自己犯罪的儿子，能否他，“儿子，我你，我原你，我不你”？世上任何稍有正感的法官都不会做的。我众人皆有的正感是那完全公全能神的一小部分，因我是按照形象所造的。因此，当我犯了大，神会以法官的身份，“我很你，但你犯了罪，所以我得你”。在那法庭上不儿子有多懊悔，身法官的父是得他。若那个儿子了一家行，做法官的父，判了他最高刑--金一百万元。儿子不出金，得牢。父在判后，离法官的座位，脱下袍子，接着以自己一生的蓄，写了100万元的支票儿子，他金。他的儿子能指控父不他？当然不！但同，也没人能父是不公正

的法官，因 他的确依照法律判了儿子最高刑 。 正是神 我 所做的。作 一名法官， 宣告我 必 我 的罪而死，然后 降世成 人，代替我 接受刑 。

圣 教 我 神是三位一体的--圣父，圣子和圣灵。如果神 是一位格， 不可能离 天堂的宝座而以耶 的身份来到世上的；如果是 ， 那 来管 宇宙？但由于神是三位一体，所以圣子能来到世上， 我 的罪死在圣父 位法官前。有些基督徒 神只有一位格--即耶 ， 因而 奉耶 的名替人施洗； 是个 重的 。 (翰一 2:22)：“不 父与子的， 就是 基督的”，因 是否 圣子取了人的 式，以耶 基督的身份来到世上， 拒 了人的意志而 服圣父(父神)的旨意，在圣父(父神)面前 我 的罪接受 。 (翰一 4:2,3)

耶 来到世上， 既是神也是人。当 死在十字架上 ， 担当了全人 的罪 。 罪的刑 是与神永 隔离。当耶 被挂在十字架上 ， 与天上的父神隔离了；而 隔离是人 所能遭受的痛苦中最最可怕的。

地 是宇宙中唯一被神撇弃的地方，神不在那里。在那里，魔鬼的一切邪 得以表露无 ， 行无阻； 就是 什 所有在地 里的人会感到极度悲惨的 故。耶 被挂在十字架上 ， 就是 了 刑 ： 被挂在上面六小 ， 最后的那三个小 ， 被神撇弃了。那 太阳 黑了，大地也震 了； 与天上的父神断了 。 神既 基督的 (歌林多前 11：3)，当耶 被神撇弃 就好像 的 被去掉了一 ；我 简直不可能完全体会 来 那是 何等的痛苦。

如果耶 是受造者，他无法、也不可能担当自 当以来全人 的罪 而接受刑 的；因 一人是不可能 万人受刑的。但耶 是无限的神，所以 能 ！再 ， 因 是无限的，所以 可以在三小 内，承担 永 的刑 。

如果耶 基督不是神，而父神却因 我 的罪来 ， 是极大的不公正。神不能 了那人的罪来 人，即使 人是甘心 意的。你的朋友不能代替你来 你的罪受 刑， 是不公平的。所以，如果耶 只是个受造者，而 我 的罪受 ， 将会是最不公正的事。

所以，我 清楚地看到，没有任何受造者可以或可能 我 的罪而受刑 ， 唯有神 可以，因 是 判全宇宙的。 有 我 ， 也有 代替我 受刑 。 就是耶 基督来到世 所做的。

基督信仰以两大真理 根基：首先，基督 人 的罪而死。其次，三天后， 从死里 活了。

如果耶 没有 活，那就不能 明 是神； 从死里 活就 明了 所 的全都是真的。相反地，从来没有宗教 袖宣称 他能 世人的罪而死，也没有任何宗教 袖曾 从死里 活 。 两 事 便 出耶 基督是独一无二的。

所有的宗教都教我 要行善，要和平共 。但基督信仰有个独特的根基，那就是基督 我 的罪死了， 也 活了。如果没有 两大真理，基督信仰就无异于其他宗教， 两大真理是基督信仰之独特性。

神 造人，是要我 而活；但我 都自私地 自己而活。所以当我 来到神面前 ， 我 得要像那悔改的 窃一 ， 悔改 神的 欠。我 必 感 耶 我 而死，相信 从死里 活，今天仍然活著。我 不可能向一个已死的人祈求，如果耶稣今天没有活著，我 不可能向 祷告。但正因 耶 已从死里 活，所以我 可以与 。

耶 活升天后，三位一体的第三位，即圣灵，降 到世上来。圣灵与耶 一 地真 ， 来到世上 了要充 我 。我 降服于 ， 便能使我 圣 ；当圣灵充 你 ， 你便能 罪， 个得 的生活。五旬 圣灵内住以前，没有人可以如此。在那之前，人 只能改善外在的生命，内在的生命依然故我--罪所 。但当圣灵充 你 ， 神自己住在你里面，使你 一个内在也虔敬的生活。

福音最奇妙之 息在于，当神 恕了你、且耶稣藉著圣灵住在你里面、使你的身体成 神的居所 ， 你的心可以 得全然清 。

我曾看到一个正在吸烟的基督徒他会不会在教堂里抽烟，他因教堂是神的居所，他不会在那儿抽烟的。我告诉他，他的身体才是神的居所，不是教堂。你不会在教堂通姦吧？你也不会看网路色情吧？当耶稣住在你里面，你的身体便是神的居所。因此，要好好注意你如何使用你的身体各部分。抽烟喝酒吸毒的和容纳不进的意念入，久而久之，都会摧残你的身体和心灵的。

基督徒的生命就像跑步。当我离开罪而重生，我来到了起跑点，开始拉松跑--直到生命的尽头。我跑呀跑的，一天天越来越接近点，但我千万不可停下来。另一个比方是，当我重生，好像是房子奠下基石，然后我慢慢把房子一块一块地往上盖。

年累月，我逐渐除去生命里的坏，得越来越像神。是我所能的最棒的生活。

那，要怎样才能重生呢？

首先，承认你是个罪人。不要去和人比而自我安慰我没那糟。罪就像致命的毒，喝一滴或喝一百滴都是会死的。如果要有个好的开始，你得承认你和世上那最坏的罪人一样糟糕，然后下定决心离开你生命中已知的罪。

接著，要真的相信基督。表示要把你的生命交托，而不是只是在心里相信一些于的事情。你可以相信一个人却不把自己交托给他。假如一个新娘在婚礼中被问到，“你是否愿意把自己交托给男子？”而她回答：“我相信他是个好人，但我不确定是否要把我整个生命和未来交托给他”。那，她不能嫁给他，因为她没有信心。女人一结婚，她整个人生的方向都改变了：她改或冠上夫姓，离开父母与丈夫同居。她可能不知道他会住哪，但她把自己整个的未来都交托他了，因为她有信心。描述了我们的基督的信仰。

恭敬地，“基督徒”个字表示“基督的夫人”。我的妻子嫁我以后，才可以使用我的姓。同理，唯有“嫁给基督后，你才可以用基督的名，并自称基督徒。如果一个没有和我结婚的女子，自称蒲太太（Mrs. Zac Poonen），那是谎言。同理，没有嫁给基督，就是没有把生命交托，却自称是基督徒，也是谎言。

婚姻不是几天的事，是永久的。同样地，作基督徒也是身体的交托，全然的交托，但不表示你已经十全十美了。女人结婚，她并没有承诺她以后不犯罪；她依然会犯罪，不她的丈夫会原谅她，她也矢志和丈夫永远一同生活。我和基督的结合也是如此。

下一步是要接受水的洗礼，接受洗礼有如拿到结婚证。你不能靠一纸结婚证而成婚，你也不能靠受洗而成基督徒。正如只有结了婚以后，你才拿得到结婚证，照，只有已把自己交托基督后，才可以受洗。受洗是你与旧生命了，接受耶稣基督做你生命的主。

愿夫妻会常常彼此同心，所以我也要天和耶稣同心，相通圣灵来你。一个好妻子不会故意做出丈夫不心的事，她所做的一切，都是要能与他投契相和。一个真正的基督徒也不会故意做出任何基督不悦的事，例如看那耶稣不会要看的影。他不会去做那些他不能与耶稣基督一同做的事。

你可以确定你已经重生了？是的！8:16，当你重生，圣灵与你的心同你是神的儿女。是奇妙无比的生活--我竟能与世上所能找到最好的朋友（耶稣）一同生活。我不再孤独寂寞，因耶稣随时随地与我同在。我可以把我的与分享，求帮我解决。是个充满了喜悦、免于焦虑或恐惧的生活--因耶稣掌管我的未来。

如果你想重生，在就打从心里地向上帝：

“主耶稣，我相信你是神的儿子。我是个下地的罪人。祢我，并我的罪死在十字架上。我相信祢从死里活，今天仍然活著。我在要离罪的生活，祢恕我所有的罪孽，我罪的憎恨之心。我也原谅所有害我的人。主耶稣啊，求祢入我的生命，从今起做我生命的主，使我成神的儿女”。

神的口：“凡接待（耶稣）的，就他口柄作神的儿女”（口 1:12）。主耶稣也口：“到我口里来的人，我口不口弃他”（口 6:37）。因此，你可以确定神已口接口你了。

接著你可以口口：“感口称，主耶稣，你原口了我，接口了我。口称的圣灵来充口我，口口我能力来口你而活。从今以后，我愿口口称喜悦”。

从口在口始，你要口天口神的口（圣口），求主天天以圣灵充口你。你也需要与其他重生的基督徒一起相交；唯有如此，你的基督徒生命才会成口，才有能力来口口跟随耶稣。求主口口你到一个好教会。

愿主大大祝福你。

A Clear Gospel Message – Chinese (Simplified)

© Copyright -

This article has been copyrighted to prevent misuse. It should not be reprinted or translated without written permission from the author. Permission is however given for this article to be downloaded and printed, provided it is for FREE distribution, provided NO ALTERATIONS are made, provided the AUTHOR'S NAME AND ADDRESS are mentioned and provided this COPYRIGHT notice ["Copyright by Zac Poonen"] is included in each printout.

For further details, please contact :

CHRISTIAN FELLOWSHIP CENTRE

40 DaCosta Square,
St.Thomas Town,
Bangalore - 560 084. INDIA.

Phone :(91)-(80)-25477103

Email :cfc@cfcindia.com web : www.cfcindia.com